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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 
 

Sesión Ordinaria 3145-2023 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 3145-2023 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 24 de mayo 
del 2023. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas con 07 minutos con el quórum de ley. El presidente el Ing. Luis Amador Jiménez es 
quien preside la sesión.  
 
ARTICULO PRIMERO: Requisitos previos de constatación con motivo de celebrarse sesión virtual. 
 
Pasar lista de los miembros de Junta Directiva. 
 
De conformidad con lo establecido en el reglamento, se desglosa lo siguiente: 
 
Indicación del miembro o miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión de forma virtual. 
 
Luis Amador Jiménez  Presidente Representante Ministerio de Obras Públicas y 

Transportes 
 
Yorlene Víquez Estevanovich   Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales 

María Cecilia González Chinchilla    Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 

Mauricio Donato Sancho    Representante Ministerio de Educación Pública 

Adriana Torres Moreno    Representante Ministerio de Salud 

Director Ausente:  

Participan igualmente de manera virtual: 
 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal 
Licda. Cindy Coto Calvo     Directora Ejecutiva 
Sra. Kattia Ortega Fallas    Secretaria Junta Directiva 
Lic. Sergio Valerio Rojas                                             Director Financiero 
 
b. Determinación del mecanismo tecnológico empleado para la asistencia virtual. 

Se utiliza el mecanismo tecnológico llamado “Teams” para la conexión entre los participantes. 
 
c. Los motivos o razones por las cuales la sesión se realiza de forma virtual. 
 
El presidente de Junta Directiva, Ingeniero Luis Amador Jiménez, explica los motivos por los cuales la sesión se realiza 
de forma virtual, remitiéndose a los ya expuestos en sesiones anteriores. 
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d. Identificación del lugar en el cual se encuentran los miembros de la junta directiva que participan virtualmente. 

 
Los señores miembros proceden a indicar el lugar en el cual se encuentran: Ing. Luis Amador Jiménez, presidente de la 

Junta Directiva, desde su despacho, María Cecilia González Chinchilla desde su casa de habitación en San Rafael de 

Montes de Oca, representando al Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, Yorlene Víquez Estevanovich, 

representando a la UNGL, desde San Joaquín de Flores, su casa, Mauricio Donato Sancho, representando al Ministerio 

de Educación Pública, en su casa de habitación en San Pedro de Montes de Oca y  Adriana Torres, Representa al 

Ministerio de Salud.  Adriana Torres Moreno, representando al Ministerio de Salud desde su casa de habitación en 

Moravia. 

e. Cualquier otra circunstancia que se considere oportuna. 
 
No se detalla otra circunstancia. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO 
 

I. Aprobación del Orden del Día.  
 

II.  Aprobación de las actas: 
 

• 3144-23 sesión ordinaria. 
 

III. Asuntos de la Presidencia. 
 
1. DM-TC-2023-1538 Oficio DVTSV-2023-494. Convenio de colaboración Interinstitucional para la Ampliación 

de la Cobertura Nacional para la Impresión de Licencias y Permisos de Conducir y otros Documentos por 
medio de la Infraestructura de Banco de Costa Rica (MOPT, COSEVI, y Banco de Costa Rica) 

 

IV. Asuntos de los directores de Junta Directiva. 
 

V. CSV-DE-1791-2023 respuesta Ajuste al presupuesto 2024. Gasto máximo COSEVI 2024 
 

VI. CSV-DE-1825-2023 - ROL DE TRABAJO-CDS  
 

VII. DVT-DGEV-A-M-2023-350 Compra e instalación del equipo de comunicación y cableado estructurado, sin 
contenido presupuestario. 

 

VIII. Asuntos de Directora Ejecutiva 
 

1.  Oficio. CSV-DL-DS-0168-2023. Solicitud ampliación acto final LY01-2023 
 

IX. CORRESPONDENCIA:  
 

X. Pasar lista de directivos, con la descripción de quienes están presentes. 
 
Se resuelve: 
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Acuerdo: 

 

2.1 Se aprueba el orden del día. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
 
ARTICULO TERCERO 
 
Aprobación de las actas: 
 

• 3144-23 sesión ordinaria 
 
Se resuelve 
 
 
Acuerdo: 
 
3.1 Se aprueba el acta 3144-23 sesión ordinaria. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
 
ARTÍCULO CUARTO 
 
Asuntos de la Presidencia 
 

1. DM-TC-2023-1538 Oficio DVTSV-2023-494. Convenio de colaboración Interinstitucional para la 
Ampliación de la Cobertura Nacional para la Impresión de Licencias y Permisos de Conducir y otros 
Documentos por medio de la Infraestructura de Banco de Costa Rica (MOPT, COSEVI, y Banco de Costa 
Rica. 

 
El Dr. Carlos Rivas Fernández realiza la presentación del oficio DM-TC-2023-1538 que se adjunta a continuación: 
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La Licenciada Adriana Torres Moreno, manifiesta que se abstiene de votar el tema, por no tener el conocimiento 
necesario para aprobar o desaprobar la situación. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
4.1  Se aprueba el proyecto de adenda N° 2 al Convenio de colaboración interinstitucional para la ampliación de la 

cobertura nacional para la impresión de licencias y permisos de conducir y otros documentos por medio de la 
infraestructura de Banco de Costa Rica (MOPT-COSEVI-BCR), puesto en conocimiento por el oficio DM-TC-
2023-1538. 

 
4.2 Se autoriza al Señor Presidente de la Junta Directiva para la firma del documento respectivo. 
 
Se declara acuerdo firme. 
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ARTICULO QUINTO 
 
Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 
No se conocen asuntos de los Directores de Junta Directiva.  
 
ARTICULO SEXTO  
 
CSV-DE-1791-2023 respuesta Ajuste al presupuesto 2024. Gasto máximo COSEVI 2024 
 
La licenciada Cindy Coto Calvo, directora Ejecutiva explica que hay un ajuste sobre lo que se vio la semana pasada, 
porque hoy miércoles 24 de mayo hubo sesión técnica con las direcciones financieras de los órganos adscritos al MOPT. 
 
Al ser las 16 horas y 14 minutos ingresan el Lic. Sergio Valerio Rojas, quien expone el tema a continuación: 
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La Ingeniera Cecilia González Chinchilla, representante de CFIA, consulta: ¿esta situación complicada se traslada a las 
municipalidades y tendrán que ellos ver cómo resuelven el tema de salarios más que todo por un tema de regla fiscal? 
 
El señor Presidente de Junta Directiva, Ing. Luis Amador, junto con el Director Financiero, Lic. Sergio Valerio Rojas, 
responde que sí. 
 
El representante del MEP, pide la palabra y expresa estar preocupado del tema, ya que le parece que la Administración 
está trayendo el tema, partiendo de una situación consolidada. Pero me parece que nosotros deberíamos de tener un 
fundamento claro que yo en la documentación no lo he visto de parte del MOPT.  Pues realmente, justificando y 
estableciendo realmente con claridad, qué llevó a tomar esta decisión, si fue el Ministerio de Hacienda o qué sé yo. El 
tema es que esto lo que produce es que vamos a tener una incapacidad de atender temas que son estrictamente legales.   
 
Y eso genera responsabilidades, eventualmente vamos a enfrentar recursos, vamos a enfrentar una serie de acciones 
legales y es una situación que no está saliendo de la responsabilidad de la institución. 
 
Entonces básicamente a mí me lo que me genera es una preocupación de que no haya una justificación clara de parte 
del MOPT, de por qué este recorte tan grande. 
 
El Ing. Luis Amador procede a consultar ¿quién es el ejecutor y si tiene documentación del Ministerio de Obras Públicas 
y Transporte que refiera a documentación del Ministerio de Hacienda sobre la cual se puede justificar estos cambios? 
 
El licenciado Sergio Valerio Rojas, Director Financiero, responde que no. 
 
A lo que el Ing. Luis Amador Jiménez, presidente de junta, consulta: ¿el Ministerio de Hacienda no dijo que lo que había 
disponible era eso? 
 
El Director Financiero, Lic. Sergio Valerio Rojas, contesta que para la transferencia sí, para los ¢1810 millones la 
distribución del gasto, el trasladar los recursos a transferencias de capital eso no. El Ministerio de Hacienda no lo dice 
expresamente. 
El Ministerio de Hacienda le da al MOPT un monto global y ellos de ese monto global dijeron, COSEVI tiene que hacer 
el ajuste. 
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El presidente de Junta, Ing. Luis Amador Jiménez, le interrumpe y consulta ¿o sea, el punto 1 de las recomendaciones 
si está debidamente justificado, es la respuesta que me está dando? 
 
A lo que contesta el Lic. Sergio Valerio Rojas, Director Financiero, que sí, los ¢1080 millones sí están justificados. 
 
A lo que continúa indicando el presidente de junta directiva, Ing. Luis Amador Jiménez: ¿el punto 2 de las 
recomendaciones que es la distribución interna, entonces es decidir si le quitamos plata en las municipalidades, en la 
transferencia o cancelamos nosotros, programas internos o contrataciones que ya teníamos? 
 
El Director Financiero Lic. Sergio Valerio Rojas, responde que sí, lo que pasa es que no hay margen de maniobra porque 
es pasar de gasto corriente a gasto de capital.  No hay nada más que podamos pasar a gasto de capital, o sea, no 
podemos. 
 
El ingeniero Luis Amador Jiménez, presidente de junta directiva, responde que está dando la respuesta, eso es lo único 
que Usted puede pasar para cumplir con los límites de gasto corriente y gasto capital y el gasto corriente y gasto capital. 
¿quién lo estableció? ¿y con base en qué? 
 
A lo que el Director Financiero, Lic. Sergio Valerio Rojas, responde que el MOPT, asume con base en los que le comunicó 
el Ministerio de Hacienda, pero el de COSEVI lo establece el MOPT. 
 
A lo que el presidente de junta directiva, Ing. Luis Amador Jiménez, aclara que sí, por ser el COSEVI una subpartida del 
Ministerio. 
 
Aclara a todos los miembros, que el asunto, es muy fácil, si no nos ajustamos, el Ministerio les va a rechazar el 
presupuesto y nos vamos a quedar en el limbo, ya el número 1 está justificado.  El número dos, según lo que dice don 
Sergio, lo único que se puede hacer para ajustarse, al lineamiento, viene sobre la base de lo que Hacienda está haciendo 
y Hacienda lo está haciendo sobre la base de las reglas fiscales, los límites que ha establecido. 
 
La representante del Ministerio de Salud, Licda. Adriana Torres Moreno, pide la palabra y expresa dentro del punto dos, 
que habla sobre comunicar al MOPT la posibilidad de ajustarse a esa distribución es basado en digamos que vengo 
apenas viendo el documento, bueno, los documentos los vi temprano, pero es exactamente lo mismo que los hubiera 
visto antes o después. 
 
¿Qué implicaciones tiene para nosotros, decirle al MOPT, que no nos podemos ajustar a esa distribución de gasto? 
 
El presidente de junta directiva, Ing. Luis Amador Jiménez, contesta: Tiene la implicación que el MOPT, no se lo va a 
aprobar y se lo va a devolver y mientras Usted no se ajuste, el MOPT no le habilita presupuesto y no carga presupuesto 
en el sistema de Hacienda. 
 
Es una situación difícil, pero es la realidad fiscal en la que estamos desgraciadamente. 
 
El representante del MEP, Lic. Mauricio Donato Sancho, expresa que lo que él no puede entender es eso, lo que le 
parece que falta y por lo menos en la documentación, a mí no me quedo nada claro, es que todo esté realmente 
justificado, o sea, pareciera que la decisión nace del MOPT y la pelota se pasa acá y es una decisión que hay que tomar 
acá, entonces ahí yo sí me pierdo en analizar de previo qué fue lo que pasó, si realmente hay un documento de Hacienda 
donde se establece esa restricción.  Me parece que ayudaría a justificar bastante todo lo demás. 
El presidente de junta directiva, Ing. Luis Amador Jiménez, realiza la consulta a don Mauricio Donato Sancho: ¿esta 
discusión si no me equivoco, Mauricio estaba calendarizada para la semana pasada y tengo entendido que ustedes 
empezaron a verlo y no lo concluyeron y lo dejaron pendiente para esta semana? 
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A lo que responde el Lic. Mauricio Donato Sancho, que sí 
 
Y lo que solicitaron la vez pasada es lo que están solicitando ahorita, consulta el presidente de junta directiva, Ing. Luis 
Amador Jiménez. 
 
A lo que responde el representante del MEP, Lic. Mauricio Donato Sancho, que sí, tal cual, es un tema que nos complica, 
o sea, que consideramos que genera responsabilidad de mi parte. Yo le solicité a la Directora Ejecutiva, una justificación, 
una nota que me parece que sí, yo lo revisé y me parece que está muy completa, pero se la dirige a Usted en condición 
de Presidente de la Junta Directiva, yo creería que había que trasladarse al MOPT, solicitando la justificación y 
realmente.  Porque, repito, esto genera responsabilidades. 
 
La directora Ejecutiva, Licda Cindy Coto Calvo, le aclara al representante del MEP, Lic. Mauricio Donato Sancho, que 
entiende su posición, que no hay una justificación técnica por escrito que avale exactamente eso, sino que si Usted ve 
el único gasto corriente que tenemos es el del funcionamiento básico de la institución y el otro rubro que queda para 
recortar, es el de las transferencias municipales, pero en ningún lado expresamente nos han mandado ese documento 
que Usted extraña tal cual. Por eso es por lo que se les ha expuesto de esta manera porque es lo único. Yo pienso que 
los dos tienen razón. Lo único que podemos recortar son las transferencias, porque lo demás es funcionamiento básico 
de la Institución y que es internet, cámaras de vigilancia, salarios. Entonces ya no hay cómo recortar otra cosa. Solo 
están las transferencias, pero no hay un documento expreso que tenga esa fundamentación que Usted nos indica. 
 
Y tal vez sí voy a agregar que el tiempo máximo para pasar el presupuesto recortado ajustado bajo estas condiciones 
es el viernes. 
 
El Ing. Luis Amador Jiménez, presidente de junta, responde que igual hay oportunidad en un extraordinario, si se pueden 
readecuar recursos o incorporar, o sea, esto es el primer presupuesto 2024. 
 
Al no existir más preguntas o comentarios sobre el tema, el presidente de junta directiva, procede a someter el tema a 
votación. 
 
La Ingeniera María Cecilia González Chinchilla, representante del CFIA, aprueba, pero con dudas del tema. 
 
La representante del Ministerio de Salud, Licda. Adriana Torres, responde no poder votar por que no se tiene evidencias 
suficientes, entiende que el Ministerio de Hacienda no lo hizo por escrito, pero los encargados de Financiero deberían 
de explicarnos por escrito, porque se hacen estas consideraciones y pues yo no tengo esa evidencia. 
 
El licenciado Mauricio Donato Sancho, representante del MEP, no lo aprueba por las mismas razones de la licenciada 
Adriana Torres. 
 
El presidente de Junta Ing. Amador Jiménez, aclara, que la votación queda 3 votos a favor contra y 2 en desacuerdo. 
 
La Directora Ejecutiva toma la palabra y solicita aprobar el punto 1, donde se ajustan al recorte pero tal vez en el punto 
dos decirle al MOPT que no podemos ajustarnos a la distribución por tipo de gasto, por la falta de fundamentación técnica 
y que nos indique cuál es el respaldo para tener que ajustarnos a ese gasto. 
 
Hacer la disminución porque eso sí lo podemos hacer y cargar el presupuesto y lo que no podemos hacer es la 
distribución por tipo de gasto que ellos están pidiendo, para así lograr cargar el presupuesto, pero dejaríamos sometido 
a que el MOPT nos mande los fundamentos que no nos han mandado para poder hacer esa otra parte.    
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Sugiere a los señores miembros de junta directiva reconsiderar el voto. 
 
El presidente de junta directiva Ing. Amador Jiménez, dice correr el voto únicamente para el punto número 1. 
 
La ingeniera representante del CFIA. María Cecilia González Chinchilla aprueba el punto 1. 
 
La licenciada Víquez Estevanovich, representante UNGL aprueba. 
 
La Licda. Adriana Torres representante del Ministerio de Salud aprueba el punto 1 y el representante del MEP Lic. Donato 
Sancho, no lo aprueba ya que esto genera una afectación tanto para la institución como para responsabilidades a futuro 
y no está debidamente documentado. 
 
Al ser las 16 horas y 25 minutos se retira de la sesión el Lic. Valerio Rojas, Director Financiero. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 . 
6.1 Se tiene por conocido el oficio CSV-DE-1791-2023, relativo al ajuste al presupuesto 2024.  

 

6.2 Se aprueba la modificación del acuerdo 9.1 adoptado en la Sesión Ordinaria 3142-23, en el cual se aprobó el 
anteproyecto de POI Presupuesto del COSEVI para el año 2024 por un monto total de ¢ 23.703.040.277,00, y se 
establezca el monto de la aprobación de ese anteproyecto en la suma de ¢ 22.461.876.000,00, de conformidad con 
el gasto máximo asignado por el MOPT, comunicado con los oficios DM-2023-1363 y DVA-DF-FEP-2023-092.  
 

6.3 Se autoriza a la Administración para que efectúe las siguientes disminuciones para atender el ajuste:  
 

Subpartida 6.01.04 “Transferencias Corrientes a Gobiernos Locales”, por la suma de ¢ 1.080.300.000,00.  

 

Subpartida 1.04.02 “Servicios Jurídicos”, por la suma de ¢ 22.800.000,00.  

 

Subpartida 6.06.02 “Reintegros o Devoluciones”, por la suma de ¢ 138.000.000,00 

 
6.4 Se autoriza efectuar la redistribución del gasto, de Gasto Corriente a Gasto de Capital, a efectos de ajustarse a los 

montos máximos asignados por el MOPT, de la siguiente forma: 
 

Modificar la fuente de financiamiento de la subpartida 0.03.03 “Décimo tercer mes”, de la 001 a la 280, por la suma 
de ¢ 464.550.000,00, de forma similar a lo aplicado por el MOPT para los períodos 2021 y 2022. 

 

Trasladar la totalidad de los recursos presupuestados en la subpartida 6.01.04 “Transferencias Corrientes a 
Gobiernos Locales”, a la subpartida 7.01.04 “Transferencias de Capital a Gobiernos Locales”, por la suma de ¢ 
1.810.800.000,00. 

 

Trasladar parte de los recursos presupuestados en la subpartida 6.01.03 “Transferencias Corrientes a Instituciones 
Descentralizadas no Empresariales”, IP 203, a la subpartida 7.01.03 “Transferencias de capital a Instituciones 
Descentralizadas no Empresariales”, IP 203, por la suma de ¢ 2.035.144,00. 

  
 Se declara acuerdo firme. 
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ARTICULO SETIMO 
 
CSV-DE-1825-2023 - ROL DE TRABAJO-CDS 
 
La licenciada Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva expone el oficio CSV-DE-1825-2023 que a continuación se adjunta: 
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La representante del UNGL, Licda. Yorlene Víquez Estevanovich, consulta que, si lo que se está proponiendo en ese 
oficio es ¿que el trabajo del Contralor de Servicios siga igual como esta con 5 días de teletrabajo o que se le disminuya? 

 

La Licda. Coto Calvo, directora ejecutiva, aclara que propone que le deleguen a ella la supervisión en tema de teletrabajo 
de la Contraloría de Servicios y que al Contralor se le ajuste a 3 días presenciales y 2 tele trabajables, lo cual debe ser 
de consideración del Junta Directiva por ser un funcionario que depende de la junta. 
 
La Licda. Víquez Estevanovich, representante del UNGL, opina que le parece que la Directora Ejecutiva es la que está 
a cargo, es quien da la recomendación, porque necesita su personal en la oficina. 
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La licenciada Torres Moreno, representante del Ministerio de Salud, consulta si el COSEVI tiene reglamento de 
teletrabajo, a lo que la Directora Ejecutiva, Licda. Coto Calvo, responde que efectivamente, pero los días son fijados en 
acuerdo con el jerarca, a lo que la Licda. Torres Moreno, comenta que sí definitivamente por el trabajo de esta persona, 
es necesario que esté, mi consulta es por qué, digamos todo esto es basado o por lo menos yo leí el documento y está 
basado en el trabajo de la secretaria, entonces no me queda claro si es de la secretaria o del  encargado de la Contraloría, 
o sea, yo entiendo que la Secretaria pues debería de estar presencial, porque es la que atiende al público y también 
entender que  la persona encargada de la Contraloría, también esté presente.  
 
Mi consulta es sobre eso: ¿si es también sobre la secretaria o solo sobre el encargado de la Contraloría y para digamos 
definir o si simplemente lo que se quiere es que el punto establecido, digamos en este caso sea que recaiga en Usted 
tomar esa decisión? 
 
A lo que la Directora Ejecutiva, aclara que son las dos cosas. La única secretaria que está teletrabajando ahorita en la 
institución es ella, porque no está bajo mi supervisión, digamos mi control, porque esa circular está para todos los que 
están bajo mi  supervisión, entonces la secretaria no está bajo esa cobertura, alegando de que depende de la Junta 
Directiva, entonces si Ustedes  delegan el control, ella tiene que sujetarse a lo que dice la circular. 
 
Ese es el punto número uno, el dos es que me llama la atención. El Contralor de servicios, que nunca viene a la 
institución, tiene 5 días de teletrabajo y lo otro, como un adicional, es que mi propuesta es que sea más fácil para no 
estar trayendo temas administrativos que consideren que a como lo hago con vacaciones y horarios de los funcionarios 
de la Contraloría de Servicios, también les supervise y le mande solo a Usted los informes de teletrabajo. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
7.1 Se tiene por conocido el oficio CVS-DE-1825-2023. Rol de trabajo-CDS. 
 
7.2 Se instruye a la Dirección Ejecutiva para que comunique al Contralor de Servicios, para que su jornada de 

teletrabajo, sea en 3 días presenciales y dos de teletrabajo, de acuerdo con lo que se convenga con la 
Administración. 

 
7.3 Se delega a la Dirección Ejecutiva, para que en adelante sea quien supervise el teletrabajo de la Contraloría de 

Servicios, como un tema administrativo de esa oficina. 
  

Se declara acuerdo en firme. 
 

 
ARTICULO OCTAVO 
 
DVT-DGEV-A-M-2023-350 Compra e instalación del equipo de comunicación y cableado estructurado, sin 
contenido presupuestario 
 
Este tema, al no contestar la llamada por Teams, las personas encargadas de exponer el tema, se traslada para la 
próxima sesión ordinaria. 
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ARTICULO NOVENO 
 
ASUNTOS DIRECTORA EJECUTIVA 
 

1. Oficio. CSV-DL-DS-0168-2023. Solicitud ampliación acto final LY01-2023. 
 
El oficio CSV-DL-DS-0168-2023, que a continuación se adjunta, lo expone la licenciada Cindy Coto Calvo, directora 
ejecutiva. 
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La representante del Ministerio de Salud, Licda. Adriana Torres Moreno, consulta si es posible darle los 15 días hábiles, 

si no hay ninguna alteración desde el punto de vista reglamentaria. 

A lo que el Dr. Carlos Rivas Fernández, asesor legal, responde que casualmente el artículo 140 que mencionan da un 

rango para poder prorrogar la adjudicación y es el plazo que ellos están indicando en función a su vez del plazo para 

original recibir ofertas. En todo caso esto responde a un acuerdo que se adoptó en la sesión anterior, donde se le 
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delegaba al superior del que tenía que adjudicar, la prórroga para adjudicar y como es la misma Junta directiva, pues la 

Junta Directiva en la que tiene que autorizarlo. 

Pero si está acorde a lo que dice el Reglamento, como Usted consulta. 

La Licda. Torres Moreno, Representante del Ministerio de Salud, manifiesta que se abstiene de votar. 

Se resuelve  

Acuerdo: 

 
9.1  Se tiene por conocido el oficio CSV-DL-DS-0168-2023. Solicitud de ampliación acto final LY01-2023. 
 
9.2  Se aprueba la solicitud de prórroga solicitada del plazo para la adjudicación del concurso, con base en el artículo 

140 del Reglamento a la Ley General de Contratación Pública. 
 

Se declara acuerdo firme 

 

ARTICULO DECIMO  

CORRESPONDENCIA 

No se conocen asuntos de correspondencia. 
 

ARTICULO DECIMO PRIMERO. 

Pasar lista de directivos, con la descripción de quienes están presentes. 

Se pasa lista de los presentes y se cierra la sesión a las 16 horas 50 minutos. 


